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Leistungen IGV-Hessen sowie Aufgaben und Pflichten für 
endgeldlich unterstützte Turnierveranstalter der IGV-Trophy 

 
Jeder Veranstalter, der eine Qualifikation oder das Finale durchführt, sollte einen 
Ansprechpartner benennen und dessen Email-Adresse und Mobil-Nr. an Trophy@igv-
hessen.de senden. 

 
Leistungen der IGV: 
a. Für einen V-WB (komb. Gel.-Einst.-WB) = 100,00 € Brutto + Ehrenpreis(e) 
b. für eine VE = 250,00 € Brutto + Ehrenpreis(e) 
c. für eine VA = 300,00 € Brutto + Ehrenpreis(e) 
d. für eine VL = 350,00 € Brutto + Ehrenpreis(e) 
Die IGV Hessen bewirbt die Turnierveranstaltung auf ihrer Website und in den Sozialen 
Netzwerken. 

 
Rechnungsstellung bzw. Zuschussabruf: 
Nach Beendigung der Veranstaltung schreibt der Veranstalter eine Zahlungsaufforderung an 
folgende Adresse: 

IGV Hessen e.V. / Claudia Martens / Im Seegraben 5 / 64367 Mühltal. 
Der Veranstalter entscheidet selbst, ob die monetäre Unterstützung für die IGV-Trophy über 
Zuschussabruf* auf ordnungsgemäßem Vereinsbriefpapier oder über eine ordnungsgemäße Rechnung 
abruft. 
Der Ausgleich erfolgt nach erfolgreich durchgeführtem Turnier und Rechnungsstellung bzw. 
Zuschussabruf im gleichen Jahr. 

 
Gegenleistungen des Veranstalters an seinem Turnier: 

1. Die Ausschreibung für V-WB (kombi. Gel.-Einst.-WB) ist mindestens offen für IGV-
Mitglieder Senioren (Ü21) mit Leistungsklasse D/S/V 0 oder D/S/V 6 oder D/S/V 7 
Die Ausschreibung für VE und deren Teilprüfungen ist mindestens offen für IGV-
Mitglieder V/D/S 7 oder V/D/S 6. 
Die Ausschreibung für VA und deren Teilprüfungen ist offen für IGV-
Mitglieder LK V6 und V5. 
Die Ausschreibung für VL und deren Teilprüfungen ist offen für IGV-
Mitglieder LK V5, V4 und V3. 

2. Die Ausschreibung enthält den vollständigen, zur Verfügung gestellten Text und die 
Anforderungen Datei „Text_Ausschreibung.pdf“ 

3. In der Zeiteinteilung ist auf die Trophy-Wertung bei den jeweiligen Prüfungen 
hinzuweisen. 

4. Die Zeiteinteilung soll das IGV-Logo enthalten. 

5. Der Turnierveranstalter stellt der IGV und/oder den IGV-Sponsoren entsprechende 
Werbemöglichkeiten zur Verfügung. 

6. Der Turnierveranstalter wirbt in seinem Turnierprogramm/Sponsorenwand für die IGV-
Hessen und Ihre Sponsoren. 

7. Der Turniersprecher weist bei den Prüfungen so oft wie möglich auf die IGV- Hessen und 
ihre Sponsoren hin. Vorschlag Sprechertext-IGV im Anhang. 

8. Die Siegerehrung wird von dem verantwortlichen IGV-Vertreter vorgenommen. (sofern 
ein Vertreter anwesend ist) 

9. Änderungen oder zusätzliche Aktivitäten sollten im Vorfeld mit der IGV Hessen abgeklärt 
werden. 

 

*Mustertext Zuschussabruf: „Wir freuen uns über die Zusage Ihrer Unterstützung bei unserem 

Vielseitigkeitsturnier vom tt.-tt.mm.yyyy. Wir haben die nachstehenden Prüfungen ausgerichtet: Vx… und 
bitten um Überweisung des zugesagten Zuschusses in Höhe von € … auf unser Vereinskonto … 
IBAN…Datum, Unterschrift Veranstalter“ 
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